



有“福”同享，有“彩”同乐



福彩即开票“超级幸运”派奖活动即将开启

好消息！好消息！宁波彩友又有福啦！为回馈广大彩友对福利彩票的喜爱与支持，2020年6月6日起，中福彩中心将开展“超级幸运，超级派奖”、“‘边刮边抖，福运到手’抖音话题挑战赛”活动，双重惊喜燃爆这个夏天！

惊喜一： 超级派奖，奖金翻番

活动期间，对兑取“超级幸运”一等奖至四等奖的中奖者进行派奖，奖金翻番，最高可中200万元！连续派奖40天，总奖金5000万元，派完截止。相应奖等的即开票中奖者，应在规定时间内及时到所在地福彩中心兑取中奖奖金并获得派奖奖金，中奖者须按规定缴纳相应税费。

惊喜二： “边刮边抖，福运到手”抖音话题挑战赛

活动期间，中福彩中心将在“中国福彩”官方抖音号发起“边刮边抖福运到手”话题挑战赛（具体时间以“中国福彩”抖音号发布信息为准），用户搜索话题后上传短视频，同时关注并@“中国福彩”即可参与挑战。活动结束后将根据提交作品的点赞量、评论量等进行排名奖励。活动设置

一等奖10名，每人5000元奖金；二等奖30名，每人2000元奖金；三等奖80名，每人1000元奖金。中奖结果在“中国福彩”抖音号、“福彩刮刮乐”微信服务号等媒体公布。“超级幸运”话题挑战赛奖金根据活动规则评选出相应的奖项，由中福彩中心直接派发给获奖用户。

多重玩法，超值体验

“超级幸运”票面整体以黄金闪闪的100万元奖金数字作为主图与玩法刮开区，整体感极强，刺激而又醒目；配色采用了最受彩民欢迎的红色与黄色，背景装饰有鞭炮、金币；“超级幸运”游戏为多玩法组合，趣味性极强；三个玩法均很简单直观，带给彩民以超值之感。

“超级幸运”共有3个玩法，3个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一：刮开覆盖膜，如果刮出任何奖金金额，即可获得该奖金。中奖奖金兼中兼得。玩法二：刮开覆盖膜，如果在同一局游戏中刮出3个相同的图符，即可获得该局游戏下方所对应的奖金。共有6局游戏，中奖奖金兼中兼得。玩法三：刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

顺道购彩中大奖

海南双色球841万元大奖得主现身兑奖

6月1日下午，双色球2020042期841万元大奖得主王先生（化姓）和爱人一起现身海南省福彩中心兑奖。说起如何知道自己中得大奖时，王先生说：“其实这张彩票买了之后就一直揣在裤兜里，都放了好几天了没想起来要去兑。直到今天中午，我在彩票站想买一张双色球的时候，顺手拿出上期买的彩票兑奖，结果彩票站打票员就告诉我说中大奖了。”王先生爱人还笑言：“幸亏没把裤子洗了，不然这彩票可能也得遭殃。”

彩民购彩很随意

王先生购买福利彩票的时间有五六年了，但一直以来他都是抱着很随意的心态，不定期购买。对于选择购买的彩票类型上，他说自己只喜欢买双色球，每次都是机选5注。这次购彩也很偶然，他陪爱人去修牙，在等待过程中看到旁边有一个福彩站点，他就去机选了5注。

虽说是中大奖，王先生觉得自己表现得还挺镇定，“其实一开始我也不太敢相信，因为每次我买彩票时都没想过自己能中大奖，一般也就中个5元10元。现在真的有种梦想成真了的感觉。”得知中奖的他第一时间打电话告诉家人，“我让爱人下楼一趟，还开了个玩笑，说你马上就要陪我去个地方，我现在不能开车了，你来开。她听了很着急，还以为我出了什么事，还是突发什么病了。然后我这才说，我好像中奖了，但是具体多少还真不知道。”于是夫妻俩一会面，就驾车直奔

省福彩中心。

白日做梦成真 中奖纯属运气

对于这笔意外大奖，王先生爱人说：“其实我俩几天前还在车里聊万一真中了大奖，应该怎么花。我就说要买车换房，他马上笑我，说你这天还没黑怎么就开始做梦。”她感慨地说：“没想到这白日做梦竟然真的就实现了！”王先生表示这事虽然发生得突然，但冷静下来后自己和爱人首先考虑的是还清房贷，“我们原来房子小了一点，为了家里人舒服一点，换个大一点的，再就是投入到孩子的教育上，还会在疫情结束后带家人出去好好旅游一下。”同时，他还表示自己一直对福彩的公益事业有所关注，比如扶老助残、支持贫困山区小孩等，自己以后也会继续去购买福利彩票，他也呼吁大家一起支持福彩。

平和心态来购彩 一张彩票助公益

作为一个大奖得主，王先生想和彩民朋友分享一下，保持健康的购彩心态最重要，他说：“我们每次都应该是抱着随意的心态来买，彩票只要买了就有中奖的希望，但即使不中其实也不需要太失望，因为只要大家量力而行，就不会有负担。”他认为如果彩民朋友能抱着支持公益事业的心态来买彩票那就更好，因为一注彩票两块钱，每个人花两块钱并不多，大家一起购买就可以聚少成多，就能帮助到更多需要帮助的人。

6262万元！ 金华彩民独揽 10注一等奖10注二等奖

中大奖“十全十美”是什么样的体验？那是一种惊天之喜。6月2日，双色球第2020045期开奖，我省彩市诞生了今年开市以来最大的巨奖。金华一彩民运气爆棚，凭借一张10倍的“6+2”复式机选票幸运中得10注一等奖、10注二等奖，揽入奖金6262万元。

中出大奖的幸运福彩销售站地址为东阳吴宁街道新南路103号。该期我省共收获16注二等奖，分别是金华10注，台州、义乌各2注，嘉兴、舟山各1注，单注奖金18.7万元。

本期双色球开奖号码为“02、03、15、21、22、33+16”。全国共中出16注一等奖，单注奖金为607万元。计奖后，奖池累计10.1004亿元。6月伊始，期待我省彩民好运继续，收获惊喜。

年轻彩友幸运收获 “双色球”41万元大奖

2020年5月14日晚，福彩“双色球”第2020037期开奖，当期开出的中奖号码为：红球01 04 11 13 17 24，蓝球15。一位宁波宁海彩友以机选的方式击中2注该玩法二等奖，共获得奖金417756元。但直到半个多月后的6月2日，这位幸运彩友包先生（化姓）才现身宁波市福彩中心兑奖室，领走了属于他的奖金。

对于自己的姗姗来迟，包先生表示：“实在没想到自己居然会中奖。”在办理兑奖过程中，工作人员了解到，包先生接触福利彩票已有数年之久，但购彩频率并不是很频繁，有时候突然心血来潮了，才会去代销点买张乐透型彩票，买了彩票后一般也不会刻意去兑奖。

5月13日，包先生在福彩33021407代销点购买了这张中奖彩票。“当时是随机选的，买了后也没有去核对有没有中奖。”包先生说，从买完彩票开始，这张中奖彩票就在自己的钱包里躺了半个多月，偶尔用到现金时，嫌彩票碍事的包先生曾多次想把它扔掉，但最终还是作罢。6月1日，再度去福彩代销点购彩的包先生顺便兑了个奖，但销售员的一句话让他着实吃了一惊。

“销售员说我中了2注二等奖，他那里没法兑奖。”回忆当时情景，包先生表示一开始自己还以为听错了，但在查询了当期的开奖信息后，他这才确信自己真的走了好运。

